AGOHENT: MKC2 Hesckoro PaioHa
Anpec: r. Cavkr-MeTepGypr, Cegoea 71 / CLIO
QbcnyxmBaoWan opraHuaauma: AQ "JoMTenexkom”

OTuet o TennonoTpedneHnn no npubopam YYT3 32 Hoabpe 2015
[lorosop:
Crpout.Agpec: Cenosa 71
Tenedon: (812) 313-47-06

TenedoH:

v3en yueta: CLO
Kon YYT3:
PaccmaTpuBaTh COBMECTHO C YyT3:

UcTounmk 25 HeBCKas koTensHas Cxema noawnueHns: [1syxTpyBHas 3akpuitas rpacux: 150/70
YCTaHOBNEHHBIE NPHBODSL: UacoBble ¥ CyTO4H. apxu1ebl B (annax: n%ﬁ.mﬂo.ia.ﬁ_wba
BoiumcnuTens: CMT-941 N2 24960 PexmmM (cxema): 0 Mpubopsl YYT2 nosepeHs A0 Txs, rp.C= 4,98
Noaaiow. Tp.(M1): pacxogomep: MP3M-3 32 Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: KTTTP-01 Mpeobp.AasneHus:
O6paTH.Tp.(M2): pacxopomep: MP3M-332  Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: KTMTP-01 MNpeofp.aasnexus:
Tp-a. TBC{M3): pacxonoMep: Gmin= Gmax= TepmMonpeobp.: Mpeobp.aaenesus:
Tp.uMpk.MBC(M4): pacxoacMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.AaBneHus:
Tp.noanuTkr(VS): pacxonomep: Gmi Gmax= TepMonpeobp.: Mpeobp.AaBneHua:
PACHETHBIM ANTOPHTM: 31Ma: Q=M1%(N1-Nxe)-MZ*(NZ-NxB) neTo: Q=M1%(n1-Nxe)-M2*(N2-Nx8)
oroBopHbie Harpy3ku, Mkan/yac: Qor=0,396 QBeHT.= Qrex.not.= Qrac=
[orosopHbie Harpyskm (cp.yac), Mkan/4ac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[lorosopHbIe pacxoas! (Cp.CyT.), T/cyT: Gor=118,8 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
EHWE 32 NPeAbIAYLUMA OT4eTHbIM neprog ¢ 24.10.2015 no 23.11.2015 Kok aontEs ObLuee
Yuet otonnexue (TB-1) Yuet IBC (TB-2) S TennonoTp-e
Hata Tw HC M1, M2, dM, T1, T2, dT, P1 P2 Qotonn M3, M4, dmM, V3 V4 dvrec vnoan = T4, Qrec 06w, | Qrsc u3n. Qrex.rec Q obut.
Hac T T T C £ C refem2 | refom2 kan T T M.KYE M.KYE. :.B M.KYE C C _.xm_: Tkan Tkan. [kan
24.10.15 24,00 138,44 136,51 1,93 65,64 40,32 | 25,32 - = = - ‘ - - £ = = - 5 3,59
25.10.15 24,00 135,35 131,05 4,30 66,50 40,71 25,79 - = = = & = i 3 i = = E 3,67
26.10.15 24,00 135,27 130,97 4,30 67,01 41,21 25,80 = = £ E - = - = 2 £ » - 3,67
27.10.15 24,00 135,14 130,85 4,29 67,14 41,48 25,66 = = & # 5 ™ - s = = = = 3,65
28.10.15 24,00 133,99 129,71 4,28 67,03 41,24 25,79 = = = # = = = 7 = 7 z % 3,64
29.10.15 24,00 133,16 128,87 4,29 66,81 40,72 26,09 3 B - g = - = 5 2 i = - 3,65
30.10.15 24,00 133,34 129,04 4,30 66,61 40,50 26,10 = = " - % = % = T - = X 3,66
31.10.15 24,00 133,75 129,43 4,32 66,20 40,42 25,77 - - = Z = # \ n o = = = 3,63
01.11.15 24,00 132,76 128,43 4,33 65,16 39,66 | 2550 - = = 2 - = E = = 3 = < 3,56
02.11.15 24,00 133,40 129,07 4,33 65,27 39,85 25,42 = = o = i = 5 = = 7 = = 3,57
03.11.15 24,00 133,88 129,54 4,33 66,44 40,82 25,62 - = = = = 7 = 2 - e z 5 3,61
04.11.15 24,00 133,58 125,24 4,34 66,93 41,44 25,49 = = N = = % E = = 2 = = 3,59
05.11.15 24,00 133,74 129,41 4,33 66,98 41,64 25,34 - - - 5 = = - > ) = & 3,57
06.11.15 24,00 132,79 128,47 4,32 66,72 41,40 25,31 - = = = = = = = = = = = 3,55
07.11.15 24,00 132,08 127,85 4,23 65,84 40,62 25,22 - - = = % s, % ¥ = - - - 3,51
08.11.15 24,00 132,05 127,65 4,40 65,70 40,22 25,47 - ke = z = = % = = - - - 3,55
09.11.15 24,00 131,91 127,54 4,38 65,53 40,07 25,46 = E = < - 2 - = - - - s 354
10.11.15 24,00 132,06 127,69 4,37 66,67 40,63 26,04 = b = - " = - = - - - r 3,62
11.11.15 24,00 132,54 128,52 4,02 67,36 41,19 26,17 4 2 = & = - - - - - = = 3,64
12.11.15 24,00 133,40 129,04 4,36 66,63 40,99 25,64 - - > = - - - - - & = = 3,60
13.11.15 24,00] 134,02 129,65 4,37 66,38 40,89 25,49 = = % - - - - - . < & = 3,60
14.11.15 24,00 133,57 129,18 4,39 66,62 40,92 | 25,70 - < d - - - = - - = = = 3,62
15.11.15 24,00 133,48 129,08 4,40 66,46 40,58 25,88 = n - - - - & = = = s a 3,64
16.11.15 24,00 133,22 128,85 4,37 69,32 41,57 27,75 E z - - - = = % = % - 3,88
17.11.15 24,00 133,27 128,89 4,38 69,25 41,33 27,91 = = - . < = & = & = % = 3,91
18.11.15 24,00 133,64 129,28 4,36 69,35 41,26 28,09 % - - = = = = = 3 i 5 = 3,94
18.11.15 24,00 134,30 129,95 4,35 70,30 41,82 28,48 ¥ - - = % = 5 % = g = = 4,01
20.11.15 24,00 134,85 130,49 4,36 71,66 42,65 29,01 - - = = = - E - g = = = 4,10
21.11.15 24,00 124,67 120,66 4,02 72,34 43,24 29,10 - - = s = G = = = = = 3,81
22.11.15 24,00 134,76 130,42 4,34 72,34 43,19 29,16 - - - 2 - 5 s £ = : = 4,12
23.11.15 24,00 133,89 129,55 4,33 72,07 42,45 29,62 - = = ] N % = = r = 7 b 4,15 v
Cpenree 24,00 & 133,43 129,19 4,24 67,56 41,13 26,43 = - = = % % 7 = - = = s - 370 , /
Wroro 744,00 4136,28 4004,85 | 131,43 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 | 0,00 0,00 0,00 0,00 114,84\ /
U Jlata, epems Mi() | mm | M3 | man) f v3(m3) | v4(m3) JQ CLO (Tkan) Q EE (rkan) Tpab, u : e s e e o R s
CHATHA I ; 06.04.15 15:00 21630,36 | 20517,55 - - - - 754,17 J IR 4176,38
06.04.15 15:00 21630,36 | 20917,55 - - - - 54,17 1 { -\ 4176,38
TlepnoA pacHeTa No CPeAHEMY: CyTOK;
KONUYeCTBO TEMIOBOM IHEPIMK, PACCHMTAHHOE NO CPEHEMY: Mkan; OTBETCTBEHHBINA 33 YHET TEINoBgH 3Hepriv (OT aBoHeHTa)
OB6bEM TENNIOHOCUTENS, PACCHUTAHHBIA NO CPRAHEMY KyB.m; 3] ]
Nepwoa pacyeTa no 4orosopy: 1. 7 | vTS
Neproa NpessiLeHus t2: 4 _ e
KOppexTiposKka Ha TEMNEpaTypy XONOLHOW BOAbI 498 °C = 0,00 Tkan; ) H ~
Wrore no npubopam y-eta: C YHETOM KOPPEKTHPOBOK 114,84 Tkan; {
Wrors no npubopam yyeta: C YH4ETOM KOPPEKTHPOBOK KyB.m. _




